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卒業生アンケート集計



アンケート概要 2024年度
調査目的  ：卒業生を対象に、本学での学びに対する満足度、卒業満足度、大学推奨度、及び在学中に身につけた能力等についての実態把握と分析を行い、より良い大学作りに向けた検討材料とする。

2023年度より現在の就職先についての設問をプラスした。
調査対象者：2023年3月卒業の2019年度生（927名）
調査方法  ：インターネット（Forms）を利用
調査期間  ：2024年7月19日～2024年8月18日
回答者数   ：67名（回答率7.2％）
※児童教育学科、健康栄養学科、人間福祉学科、
文芸文化学科、メディア・コミュニケーション学科については
回答者数が10名に満たなかったため、5学科合計で集計を実施
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学科 幼児教育学科 児童教育学科 人間発達心理学
科 人間福祉学科 健康栄養学科 食物栄養学科 文芸文化学科 生活情報学科 メディアコミュニケー

ション学科 総計

対象人数 170名 93名 108名 46名 85名 124名 41名 82名 32名 781名

回答者数 28名 12名 17名 2名 14名 25名 7名 10名 1名 116名

回答率 16.5% 12.9% 15.7% 4.3% 16.5% 20.2% 17.1% 12.2% 3.1% 14.9%

学科 幼児教育学科 児童教育学科 人間発達心理学
科 人間福祉学科 健康栄養学科 食物栄養学科 文芸文化学科 生活情報学科 メディアコミュニケー

ション学科 総計

対象人数 178名 71名 95名 59名 74名 126名 44名 52名 26名 725名

回答者数 38名 11名 12名 4名 16名 15名 6名 6名 3名 111名

回答率 21.3% 15.5% 12.6% 6.8% 21.6% 11.9% 13.6% 11.5% 11.5% 15.3%

（参考）2021年度
調査対象者：2020年3月卒業の2016年度生（725名）
調査方法 ：インターネット（Forms）を利用
調査期間 ：2021年7月30日～2021年8月31日
回答者数   ：111名（回答率15.3％）

（参考）2022年度
調査対象者：2021年3月卒業の2017年度生（781名）
調査方法 ：インターネット（Forms）を利用
調査期間 ：2022年7月22日～2022年8月20日
回答者数   ：116名（回答率14.9％）

学科 幼児教育学
科

児童教育学
科

人間発達心
理学科

人間福祉学
科

健康栄養学
科

食物栄養学
科

文芸文化学
科

生活情報学
科

メディアコ
ミュニケー
ション学科

総計

対象人数 161名 86名 133名 50名 85名 133名 88名 110名 81名 927名

回答者数 12名 6名 10名 1名 7名 13名 6名 10名 2名 67名

回答率 7.5％ 7.0％ 7.5％ 2.0％ 8.2％ 9.8％ 6.8％ 9.1％ 2.5％ 7.2％

学科 幼児教育学科 児童教育学科 人間発達心理学
科 人間福祉学科 健康栄養学科 食物栄養学科 文芸文化学科 生活情報学科 メディアコミュニケー

ション学科 総計

対象人数 187名 89名 116名 54名 72名 118名 72名 98名 45名 851名

回答者数 17名 6名 11名 5名 12名 15名 5名 3名 3名 77名

回答率 9.4% 6.7% 9.5% 9.3% 1.7% 12.7% 6.9% 3.1% 6.7% 9.0%

（参考）2023年度
調査対象者：2022年3月卒業の2017年度生（851名）
調査方法 ：インターネット（Forms）を利用
調査期間 ：2023年7月21日～2023年8月20日
回答者数   ：77名（回答率9.0％）

アンケート概要



1. 大学時代を振り返って十文字学園女子大学での「学びの満足度」はどれくらいだったと感じますか？（０～１０点満点）
一番近いと感じるものを選択してください。
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データの個数 116

平均 6.81

標準偏差 1.76

最小 3

最大 10

2024年度結果（全体）

（参考）2022年度結果（参考） 2023年度結果

データ個数 77
平均 7.25

標準偏差 1.97
最小 2
最大 10

データ個数 67

平均 7.36

標準偏差 2.17

最小 1

最大 10



2. 現時点で、「十文字学園女子大学を卒業して良かった」と、どれくらい感じていますか？（0点～１０点満点）
一番近いと感じるものを選択してください。
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2024年度結果（全体）

（参考）2022年度結果

データの個数 116

平均 7.17

標準偏差 2.17

最小 1

最大 10

（参考）2023年度結果

データの個数 77

平均 7.34

標準偏差 2.25

最小 1

最大 10

データ個数 67
平均 7.73

標準偏差 2.50
最小 0
最大 10



3. 在学中、以下に挙げるそれぞれの点にどれくらい満足でしたか？（カリキュラムの内容、教員のサポート、大学の雰囲気、大学の立地条件、キャンパス周辺の環境、
キャリアサポート体制、学生支援全般、クラブやサークル・行事などの学外活動、図書館、事務室／事務センターのサービス）
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カリキュラムの内容

教員のサポート



3. 在学中、以下に挙げるそれぞれの点にどれくらい満足でしたか？（カリキュラムの内容、教員のサポート、大学の雰囲気、大学の立地条件、キャンパス周辺の環境、
キャリアサポート体制、学生支援全般、クラブやサークル・行事などの学外活動、図書館、事務室／事務センターのサービス）
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大学の雰囲気

大学の立地条件



3. 在学中、以下に挙げるそれぞれの点にどれくらい満足でしたか？（カリキュラムの内容、教員のサポート、大学の雰囲気、大学の立地条件、キャンパス周辺の環境、
キャリアサポート体制、学生支援全般、クラブやサークル・行事などの学外活動、図書館、事務室／事務センターのサービス）
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学生支援全般

クラブやサークル・行
事などの学外活動



3. 在学中、以下に挙げるそれぞれの点にどれくらい満足でしたか？（カリキュラムの内容、教員のサポート、大学の雰囲気、大学の立地条件、キャンパス周辺の環境、
キャリアサポート体制、学生支援全般、クラブやサークル・行事などの学外活動、図書館、事務室／事務センターのサービス）
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図書館

事務室／事務セン
ターのサービス
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